

No.2241 2022年11月7日

三洋化成のグループ会社であるサンノプコが高機能分散剤の生産能力を増強

三洋化成工業株式会社 (証券コード:4471)

三洋化成工業株式会社(本社:京都市東山区、代表取締役社長:樋口章憲)は、当社子会社であるサンノプコ株式会社(本社:京都市東山区、代表取締役社長:楡康治)において高機能分散剤の生産能力を増強することを決定しましたのでお知らせいたします。

高機能分散剤は、水系建築・工業塗料用の顔料分散剤、リチウムイオン電池やセラミックコンデンサなど電子材料用スラリーの分散剤など、様々な用途に用いられています。今後も需要拡大が見込まれる中国・東南アジア市場における水系建築・工業塗料および全世界的なリチウムイオン電池、セラミックコンデンサ等電子材料用分散剤の需要に対応するため、高機能分散剤の生産能力を増強することを決定しました。

投資金額は約4億円で、現在の生産場所であるサンノプコの名古屋工場に新たに生産設備を設置し、2024年上期の稼働を予定しています。

サンノプコは紙・パルプ、塗料、ラテックス、セラミックス、エレクトロニクス分野において 消泡剤、分散剤、増粘剤、湿潤剤などの製造販売を行う機能化学品メーカーです。界面制御に関 する豊富な知識と経験で業界をリードしてきました。

サンノプコの高機能分散剤は建築塗料、工業用の防食塗料、電子材料分野などさまざまな分野で使用されています。例えば、環境負荷低減の観点から水系化が進む建築・防食塗料用では耐水性に優れるサンノプコの高機能水系分散剤(SNディスパーサント)や、電極活物質や微粒子セラミックスの分散に好適な分散剤を取り揃えており、それぞれ需要拡大が見込まれます。今回の生産能力の増強を図ることにより高機能分散剤の安定供給の継続に努めるとともに、更なる競争力強化を推進してまいります。

◆サンノプコ株式会社について

設立:1966年

代表取締役社長 : 楡康治

本社:京都市東山区一橋野本町11-1

事業内容:紙・パルプ、塗料、ラテックス、セラミックス、エレクトロニクス用の各種工業用

薬剤の製造販売

資本金:4億円[三洋化成100%]

連絡先:〒105-0003 東京都港区西新橋 1-1-1 日比谷フォートタワー24 階

TEL: 03-3500-3501 FAX: 03-3500-3503

ホームページ: https://www.sannopco.co.jp/

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 三洋化成工業株式会社 経営企画本部 広報部 電話 075-541-4312

https://www.sanyo-chemical.co.jp/